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CMS oznamuje příjmy za rok 2017 ve výši 1,3
miliard EUR
CMS, jedna z deseti nejvýznamnějších mezinárodních právnických firem, nedávno oznámila svůj
hospodářský výsledek za rok 2017.

Celkový roční příjem za rok 2017 byl ve výši 1,3 miliard EUR, s meziročním zvýšením o 31%
Jmenování 47 nových partnerů napříč CMS v 10 zemích
1. místo v počtu transakcí v největších evropských jurisdikcích za rok 2017 v ratingu
sestaveném agenturou Mergermarket.

Cornelius Brandi, výkonný předseda CMS, uvedl: „V roce 2017 jsme dosáhli významného zvýšení
příjmů díky naší pokračující globální expanzi do nových území a konsolidaci našich stávajících
kanceláří. Jako globální organizace s více než 70 kancelářemi máme dobrou po- zici k tomu, abychom
mohli podporovat naše klienty v jejich podnikání napříč jurisdikcemi, ať už působí kdekoli.”

Již jako jedna z největších mezinárodních právnických firem CMS v roce 2017 dále rozšířila svůj
geografický dosah s novými kancelářemi v Monaku a prostřednictvím spolupráce se
saudskoarabskou firmou Feras Al Shawaf v Rijádu.

V České republice CMS i v roku 2017 pokračovala v rozšiřování kanceláře. V květnu 2017 partner
Libor Prokeš, seniorní advokát Pavel Srb a advokátka Ivana Lobotková přestoupili z Wolf Theiss a
posílili tak nemovitostní tým pražské kanceláře CMS. V červnu 2017 CMS
také otevřela svou kancelář v Bratislavě po více než dvaceti letech poskytování poradenství klientům
na Slovensku prostřednictvím asociace s místními advokátními kancelářemi. Po roce svého působení
má kancelář 13 právníků a stále roste.

CMS se těší uznání v oboru, což je dalším ukazatelem jejího úspěchu. Kromě mnoha pres- tižních
národních ocenění a rankingů, získala CMS za svou práci také mezinárodní ocenění. Mezi ně patřila
zejména tato ocenění:

V říjnu 2017 se CMS stala vítězem kategorie inovací v právnické odbornosti nazvané
„Innovation in legal expertise: driving value“ v rámci ocenění „Innovative Lawyers Awards
Europe 2017“ vyhlašovaných deníkem Financial Times. Toto ocenění bylo uznáním práce
mezinárodního týmu CMS, který vedl Pietro Graf Fringuelli (CMS Ko- lín nad Rýnem), při
poradenství pro Electronic Sports League v souvislosti s vytvoře- ním nového řídícího orgánu -
World eSports Association (WESA).

V žebříčku hodnocení European M&A Awards prováděném agenturou Mergermarket získala
CMS první místo v rámci „European Private Equity Legal Adviser of the Year 2017“, zatímco
CMS Francie vyhrála ocenění „France M&A Legal Adviser of the year 2017“.

Rok 2017 byl dalším úspěšným rokem pro korporátní tým společnosti CMS díky umístění na 1.
místě (podle počtu transakcí) v několika jurisdikcích v rankingu Euro- pean league table za rok
2017 v Německu, regionu CEE, Polsku a regionu DACH (Německo, Rakousko a Švýcarsko)



prováděném agenturou Mergermarket; agentura Bloomberg zařadila CMS na první místo v
regionu CEE a v ratingu agentury Tho- mson Reuters byla CMS na prvním místě v Evropě,
Německu a Švýcarsku.

Přehled vybraných mezinárodních mandátů od klientů:

Poradenství Mid Europa Partners, významnému private equity investorovi v regionu CEE, při
prodeji AeskuLab a Alpha Medical v České republice a na Slovensku spo- lečnosti Unilabs
Poradenství Clarion Capital Partners v souvislosti s prodejem Moravia IT, globální společnosti
zabývající se překladatelskými službami a lokalizací softwaru s centrálou v Brně, společnosti
RWS Holding plc, v hodnotě 320 milionů EUR
Poradenství Wood & Co v souvislosti s akvizicí Aupark Office Tower v Bratislavě. Transakce je
považována za největší transakci svého druhu za posledních 7 let
Poradenství společnosti HP Inc. v souvislosti s akvizicí divize tiskáren společnosti Samsung v
hodnotě 1,05 miliardy USD
Zastupování společnosti Enagas v souvislosti s akvizicí podílu Endesa ve společnosti GNL
Quintero
Právní poradenství společnosti BT Group v souvislosti s její smlouvou o vzájemném poskytování
obsahu uzavřená na období několika let
Poradenství společnosti Sunrise, druhému největšímu švýcarskému telekomunikač- nímu
operátorovi, v souvislosti s prodejem společnosti Swiss Towers za 500 milonů CHF
Zastupování Deutsche Bank a dalších věřitelů, včetně konsorcia amerických hedgeo- vých
fondů orientujících se na emerging markets, ohledně restrukturalizace bankov- ního dluhu
DTEK v hodnotě 1,1 miliardy USD
Právní poradenství společnosti Allianz v souvislosti s pojistným sporem vyplývajícím z jejího
krytí společnosti EuroChem, která je předním výrobcem a dodavatelem che- mických látek
Poradenství společnosti SYNLAB v souvislosti s akvizicí společnosti ALcontrol
Zastupování Bayerische Versorgungskammer (BVK) a jejího správce fondů Universal v
souvislosti s restrukturalizací otevřených a uzavřených nemovitostních investičních fondů.
Důraz byl kladen na investice do severských zemí, jakož i do Asie a Evropy celkově.

Cornelius Brandi dále uvedl: „V pozadí geopolitické nejistoty byly trhy volatilní, jelikož inves- toři
nadále hledají nadprůměrné výnosy. Nicméně s údaji o transakcích naznačujících, že úrovně činnosti
v roce 2018 pokračovaly tam, kde byly ukončeny v roce 2017, očekáváme další úspěšný rok pro naše
klienty.”
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